
Kedves csapatok! 

 

Örömmel fogadtuk a jelentkezésüket, hiszen az idén kilencedik éve kerül megrendezésre a Kutatók 

Éjszakája, amelyhez ebben az évben először az Országgyűlési Könyvtár is csatlakozott  

a „Fedezze fel az Országgyűlés Könyvtárát interaktív környezetben” címmel. 

 

Ennek a napnak az égisze alatt kerül megrendezésre az a játék, amely tudást és ügyességet próbára 

tevő kvíz, ami az ország felsőoktatási intézményeinek jogi, politológiai, bölcsész és történelem szakos 

hallgatói számára került meghirdetésre. Egy online felületen kitölthető kvíz játékra invitáljuk Önöket, 

ahol játékos formában megmérettethetik tudásukat. 

 

És most nézzük meg, hogy milyen szabályokat kell betartaniuk: 

 a felsőoktatási intézményükből 5-6 fős csapatokat delegálhattak, ezek között vannak Önök is, 

 a játékot szeptember 16-21. között bármelyik nap játszhatják, ami a csapat számára megfelelő, 

 a felület, ahová a kvíz feltöltésre került a www.ogyk.hu weboldalon a Kutatók Éjszakája 

menüpont alatt található, 

 a játék időtartama 40 perc, melyet az idő lejártával a rendszer automatikusan leállít, 

 összesen 25 kérdésre kérjük a válaszadást ez idő alatt, 

 a csapat segítségül hívhatja az OGYK adatbázisát, használhatja a Digitalizált Törvényhozási 

Tudástárat és érdemes fejben tartani az Országgyűlési dokumentumok bázisát is, tehát 

valóban kutatóvá válik minden játékos, 

 a játék során az előző kérdésekre nem lehet visszatérni, 

 a teszt bezárását követően a kérdéssort nem lehet újra megnyitni, 

 a kvíz kitöltésének a határideje, szeptember 21-én 24:00 órakor zárul. 

 

A tesztek kiértékelését követően, a játékban szereplő első három legjobb eredményt elérő csapat tagjai 

kiértesítésre kerülnek és részt vehetnek a 2014. szeptember 26-án megrendezésre kerülő  

Kutatók Éjszakáján, ahol betekintést nyerhetnek a „Titkok Könyvtárába”. Ennek a napnak a programját 

megtalálják a http://www.kutatokejszakaja.hu/2014 Országgyűlési Könyvtár programpontja, vagy a 

www.ogyk.hu weboldal Kutatók Éjszakája menüpontja alatt. 

 

A hallgatók teljesítményük elismeréséül személyesen vehetik át a „Tudás háza” kvízben elért 

eredményük alapján az okleveleiket, az OGYK Igazgatójától. Valamint az első helyezett csapat tagjai 

ajándékot kapnak a könyvtári sétát követően. 

 

2014. szeptember 15.       Kutatásra fel! 
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